

DIÁKVILÁG

Berde Mózes Unitárius Gimnázium

Udvarhelyre látogatott a THAT'S IT!

Több mint egy éve annak, hogy megalakult iskolánkban az angol színjátszó csoport, melynek neve *That's it!* A csoport tagjai a következők: Bedő Izabella, Bíró Katalin Kitti, Gergely Erzsébet, Barabás Lóránt, Brok Szabolcs, Kakucsí Áron, Koncz Szabolcs, Mihály Olivér és Szén Sándor. A rendezők: Tatár Kinga és Bartalis Mónika angol szakos tanárnők.



fotó: BMUGIM

Az eddigbetanult darabot *The angel intrudes/ Az angyal közbelép* címmel több alkalommal is előadtuk. Első alkalommal tavaly novemberben, az iskolahéten került bemutatásra és nagy sikernek örvendett a darab. Majd amerikai vendégeinknek is sikerült kellemes meglepetést szerezni az előadással.

A pozitív visszajelzések és a karácsonyi hangulat arra ösztönözte a *That's it!* csapatot, hogy újabb meglepetést szerezzen. 2010. de-

cember 17-én tehát újra előadtuk a darabot, ezúttal a székelyudvarhelyi Benedek Elek Pedagógiai Líceum diákjainak. A diákok érdeklődve fogadták az előadást, és talán jövőre ők lepnek meg minket.

Palánta Tehetségkutató Verseny

A székelykeresztúri Vox Rádió idén ősszel újabb tehetségkutató versenyt hirdetett meg, ezúttal egy meseíró versenyt, melyre *Fürtike és az óriás* témában írt alkotással lehetett benevezni. A versenyre számos pályázat érkezett. Az előválogatás során a beküldött 120 meséből 32 alkotás jutott tovább. Iskolánkban Sándor Barna (II. oszt.), Kiss Tamara (IV. oszt.), Kiss Antal-Csaba (IV. oszt.), Bădeu Laura-Nicoleta (IV. oszt.), Szombatfalvi Etelka (VIII. oszt.), Lőrincz Hajnal (VIII. oszt.) alkotásai jutottak a döntőbe, melyre 2010. december 5-én került sor a székelykeresztúri Molnár István Múzeumban. A döntőn igazi Mikulás-napi hangulat uralkodott. Minden pályázó, aki felolvasta meséjét, ajándékot kapott. A dobogós helyekre került alkotók gazdag könyvjutalomban részesültek: Bădeu Laura-Nicoleta III. helyezést ért el a IV-V. osztályosok korcsoportjában, Lőrincz Hajnal I. helyezésként, Szombatfalvi Etelka II. helyezésként részesült, mindketten a VI-VIII. osztályosok korcsoportjában.

Lőrincz Hajnal

Baka István vers- és prózamondó verseny

„Én itt vagyok – Üzenet Új-Huligániából” motóval a Baka István Alapítvány és a Grand Café Art Mozi Kárpát-medencei versmondó találkozót és műhelyt rendezett Szegeden, 2010. november 27-én és 28-án. A versenyen Balogh Emőke (IX. oszt.), Tiboldi Boróka (IX. oszt.) és Veres Lehel (X. oszt.) képviselte iskolánkat. A kétnapos találkozó első napján a versmondóknak jutott a főszerep, vasárnap a résztvevőknek lehetőségük nyílt a zsűritagok

által vezetett elmélyültebb műhelymunkára, a Baka-életmű rövid, összefoglaló áttekintésére, egy József Attila-műsor meghallgatására Orbán György előadóművész tolmácsolásában, egy közös szegedi sétára, valamint kötetlen beszélgetésre, ismerkedésre, jó kapcsolatok kialakítására egymással, az alapítvány és a Baka család tagjaival. A verseny értékelését Czene Zoltán rendező, a Szegedi Egyetemi Színház alapítója, Orbán György tanár, előadóművész, aki több mint egy évtizede



fotó: BMUGIM

Baka-estek előadója, Kovács Gábor gitárművész (zenei bíráló), illetve Wiegmann Alfréd versszínházért felelős alelnök, a Magyar Versmondók Egyesületének képviselője végezték. Feladatuk nem volt könnyű, hiszen nagyon sok értékes vers, tehetséges versmondó emelte a verseny színvonalát. A IX-XII. osztályosok korcsoportjában több mint 40 versenyző állt színpadra, majd a vetélkedő végén énekelt együtt felszabadultan, mintha régi barátok találtak volna egymásra. Az I., II., III. díjon kívül e korcsoportban négy különdíj került kiosztásra. A Baka család különdíját iskolánk tanulója, Veres Lehel nyerte. Gratulálunk szavainknak kiváló teljesítményeikért.

Demeter Annabella